
РІВНЕНСЬКА ЗОШ №5
 

Привіт, мене звати Саша і я капітан команди «Соняшник».  Ми вирішили підготувати проект 
про  нашу школу. Чому про школу? Тому, що вона – наш другий дім і, по сумісництву,одна з 
найстаріших шкіл міста. В цьому році у нас ювілей -70 випуск, а значить мають бути 
сюрпризи і подарунки.  Ми дуже вдячні за можливість взяти участь в конкурсі і розказати 
про нашу школу. Колектив нашої школи – як велика сім’я. Кожен  прийде на допомогу 
іншому.  Навіть учні, які давно отримали атестати, з задоволенням  приходять  до школи, 
приводять своїх дітей і внуків. Для нас дуже важливо зробити свій внесок в її історію. Моя 
команда провела ціле дослідження  і готова поділитись його результатами.  Знайомтесь: 
наш історик - Іван.  



▶  - Я дослідив історію будівлі. Рівненська  
загальноосвітня школа І-ІІI ступенів №5  заснована у 
1939 році як російськомовна. 01.09.1964 року було 
збудовано нове приміщення школи з просторими 
кабінетами, широкими коридорами і великими 
вікнами. З 1994р. ЗОШ № 5 працює як школа з 
українською мовою навчання.

У 1946 році відбувся перший випуск 16 учнів, 5 із 
яких закінчили школу із золотою медаллю. Серед 
випускників є доктори і кандидати наук, майстри 
спорту, заслужені працівники.  Багато 
випускників захищають на Сході нашу 
незалежність, троє  воїнів загинули. Місце 
розташування школи оповите  таємницями і 
легендами.  А таємниці – то робота журналістів, 
тому, представляю нашого журналіста – Андрія.



▶ - Дійсно, існує версія, що школа 
побудована на єврейському кладовищі. 
Але це не зовсім так. За різними даними, 
впродовж кількох сотень років у Рівному 
серед населення була значна кількість 
євреїв, в цілому вони становили понад три 
чверті жителів. На північній околиці міста, 
що тоді мало назву "Кавказ«, знаходився 
єврейський цвинтар. Кладовище було по-
варварськи знесене радянською владою у 
зв’язку з будівництвом комплексу будівель 
Обкому КП.  Родичі похованих ще були 
живі і платили учням  школи за те, що ті 
збирали кістки, які перепоховували в інших 
місцях. Ще на початку 70-х можна було 
побачити старі ковані залізні ворота на це 
кладовище, дорога за якими вже нікуди не 
вела. Але й досі залишки гранітних 
монументів подекуди проступають з-під 
землі. На старих польських картах можна 
побачити, що кладовище починалось від 
стадіону школи і тягнулось до вулиці 
Кавказької.  Архітектуру будівлі 
досліджував наш архітектор - Іван.



Л

▶ - Нам вже відомо, що школа будувалась за часів Радянського 
Союзу.  Тому архітектурний стиль будівлі можна віднести до 
«радянського функціоналізму», хоча й при будівництві поєднано  
багато елементів різних стилів і різних часів.  Шатровий 
шиферний дах поєднується з двосхилим і багатоскатним. 
Оздоблювальні матеріали для фасадів не використовувались.  
Дерев’яні вікна різні за формою і розміром: прямокутні, арочні, 
еркери і навіть вікна-«термометри», які є прототипом сучасних 
фасадних, ідеально пасують стилю будівлі, урізноманітнюють 
фасади і роблять класи світлими і…холодними.  Проблемами 
енергозбереження в нашій команді займався інженер  Дмитро.



▶ - В наш час особливо важлива 
проблема енергозбереження. Тому 
старі дерев’яні вікна потрібно замінити 
на більш сучасні – металопластикові, з 
енергозберігаючими склопакетами, які  
не тільки збережуть тепло, а й 
забезпечать звукоізоляцію та 
циркуляцію повітря. Ми з командою 
мріємо розробити вікна, які зможуть  
концентрувати сонячну енергію і за 
допомогою напівпровідників 
трансформувати в електрику. Дуже 
цікава розробка компанії Samsung, яка 
розробила телевізійний дисплей 
Samsung Smart Window, який є гібридом 
сенсорного дисплею та телевізора. 
Його вставляють в віконний пройом 
замість звичайного скла. В найближчі 
кілька років саме вікна стануть 
головним предметом інноваційних 
розробок.  І, можливо, в сучасних 
класах ми більше не побачимо 
звичайних дошок. Дуже хотілося б взяти 
участь в таких дослідженнях. І зробити  
нашу школу сучасною і інноваційною .


